



**Председателю Следственного комитета будет представлен доклад о расследовании уголовного дела по факту халатности, повлекшей нарушение прав жителей Свердловской области**



В средствах массовой информации сообщается, что в поселке Кировском Свердловской области инвалид и его сестра-пенсионерка вынуждены проживать в ветхом аварийном доме, признанном таковым еще в 2017 году. Несмотря на это, решение о расселении до настоящего времени не принято.

В следственном управлении СК России по Свердловской области расследуется уголовное дело о халатности (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

Во исполнение поручения Председателя Следственного комитета РФ и.о. руководителя СУ по Свердловской области Надбитовым А.Д. будет представлен доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

10 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1837784>